

ICBC 中国工商银行 平湖支行

### 多措并举做实安保工作

工行平湖金平支行高度重视网点安全保卫工作,切实加强检查、监督、防范,采取有效措施,消除安全隐患,确保安全运行。

支行重视安全意识教育,抓好基础安全防范工作。通过认真剖析各类通报中的已发案例,分析原因,紧绷安全与责任弦。加强消防安全知识培训,特别是加强对网点保安人员与大堂经理的安防教育,使网点员工都能

自觉执行各项安全保卫规章制度,落实到岗、责任到人。努力抓好网点员工的思想教育工作,引导员工树立“安全工作重于天”的思想。

坚持做到日常检查实打实,杜绝流于形式走过场。网点加大日常监督检查力度,一是检查营业网点班前、班后安全巡查执行情况,二是检查网点保安及大堂经理岗位职责履行情况,三是

检查各柜口的各类电源线及电源插座是否存在安全隐患,四是检查机房内空调设备是否运行正常,通过检查主动发现并消除安全隐患。

积极开展预案应急演练,提高员工实战经验。通过开展迎亚应急响应预案演练等,使全体员工熟练掌握应急预案的全过程,同时提高员工的消防意识和紧急应变能力。(顾张黎)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

### 防范电信诈骗宣传进企业

为进一步提高企业员工的防骗意识,近日农行平湖南市支行组织人员深入辖区企业,开展“普及金融知识,防范电信诈骗”宣传活动,与企业共筑金融安全防线。

南市支行工作人员走进企业,向企业员工详细讲解防诈骗知识,通过列举典型案例,提醒企业员工切勿因贪小便宜而落入诈骗分子设下的圈套,要加强防范牢牢守住自己的“钱袋子”。

活动现场,工作人员还介绍了非法集资的常见手段及其社会危害,提醒企业员工“四看、三思、等一夜”,正确使用金融服务,依法维护自身权益,争做理性投资者。

宣传活动期间,南市支行共发放宣传折页100余份,引导企业员工充分认识电信网络诈骗和非法集资的重大危害,切实提升自身的防范意识。宣传活动也充分展示了农行“大行德广,

伴您成长”的优质服务形象,得到了企业员工的一致好评。

(殷美姣)



中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

### 积极参与无偿献血活动

中国银行平湖支行干部职工积极参与无偿献血活动,为保障平湖医疗用血需求贡献力量。

近期的献血活动恰逢七夕,在爱心献血屋。支行志愿者们陆续到达献血地点,在血站工作人员的引导下,有秩序地填表、体检、抽血化验、量血压等。经过检验,全员合格,于是大伙来到采血处,纷纷捋起袖子,献出自己的一份爱心。

“近期因为高温,来献血的

人员较少,而每年这个时候都是用血紧张期。你们这次合格率100%,真的不容易!”血站工作人员对平湖中行干部职工的爱心之举表示感谢。多年来,平湖中行干部职工坚持参加无偿献血,积极投身社会公益活动。支行的陆一鸣是一名连续献血多年的“老战士”,参加献血已9年,目前累计献血量达2800ml。

一袋袋有温度的血液汇聚成温暖的力量,一本本献血证彰

显着无私奉献的精神。支行表示,将持续传递社会正能量,彰显中行人的责任与担当。



中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

### 金融知识宣传进工地

近日,建行平湖东湖支行工作人员带着宣传资料和真假人民币样本走进工地,宣传反诈反假等金融知识,提高务工人员对电信诈骗和假币的辨别能力,保护自身的财产安全,同时也让他们了解最新版的人民币等相关金融知识。

活动中,网点工作人员向工地务工人员介绍了假币的种类和特征,讲解了一些简单而实用的辨别方法。通过进行真

假人民币的对比,让大家学会了观察纸张质地、水印、光变油墨等细节,以及使用紫外线灯和放大镜等工具来辨别真假币。随后,工作人员向大家介绍了新版人民币的特点和防伪措施,详细解释了新版人民币的设计理念和创新之处,如全新的防伪特征、更加精细的图案和文字等。工地务工人员纷纷表示,通过这次宣传活动,他们对新版人民币有了更深入的了解。

此外,网点工作人员还为大家讲解了实用的反诈反假小贴士,如不点击不明链接、不轻易接受大额现金交易、及时向银行报告可疑币等。此次走进工地宣传金融知识活动,进一步提高了务工人员对反诈反假的认识,同时也让更多的人了解了如何识别诈骗和辨别假币的知识,共同维护社会金融安全。(顾惠霞)

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

### 丰收缴费通 福利大放送

◎活动时间: 2023年9月1日-2023年9月30日。

◎活动细则: 1.通过丰收互联APP成功完成电费、公共支付、校园缴费、物业费、党费、服务费、青少年官、交罚款、移动缴税、校园圈存缴费的客户,缴费10元(含)以上即可领取随机现金红包1个。活动奖励总金额30万元,红包数量有限,先到先得。

2.活动期间,每天同一用户同一缴费类型最多领取1次。符合同一设备、同一丰收互联用户ID、同一注册手机号、同一证件号等任一条件的,均视为同一用户。

3.活动红包可在丰收互联“我的-红包-未领银行红包”中查看并领取。红包领取有效期为7天,过期后不予补发。

4.若客户存在不正当手段参与本次活动(包括但不限于实

施恶意注册、疑似虚假交易、利用系统漏洞恶意套取奖励、实施网络攻击等情况),以及其他任何违反诚实信用、公平公正的行为或违反相关法律法规行为,将被取消活动参与资格,不得领取奖励。

5.客户参与本活动即视为理解并同意本活动细则。本次活动细则如有调整或变更,请以浙江农商银行联合银行最新公告为准。

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

### 交行工资卡客户三重福利来袭

福利一:交“薪”领好礼 “薪”意好礼轻松赢,登录活动页即可领取相应权益。2023年8月7日至2023年12月31日,上月月累计发薪≥3000元且经手机银行实名认证的个人工资卡客户,本月登录活动页面可领取对应权益奖励,轻松赢取2.88元-58.88元支付贴金券、话费充值、生活缴费、电影购票不要太大实惠。

福利二:“薪”喜多多 进阶好礼提升可领,权益可叠加,累计可获36元。2023年8月4日至2023年9月30日,特邀客户完成不同档位的月日均资产提升任务,可获6元-36元支付贴金券奖励,浏览理财页面还可领取10元贵金属券。

福利三:新发薪 发薪有礼 达标好礼直接派送,38元-98元组合贴金券礼包大放

送。2023年5月1日至2023年12月31日,活动期间新增交通银行工资卡客户,首次月累计发薪金额>1000元,即可获得18元-58元支付贴金券和20元-40元话费贴金券各一张,话费充值、生活缴费、电影购票、娱乐充值等,超多支付场景优惠直享。开“薪”有礼,福利不停,更多精彩,尽在交通银行!

浙江平湖工银村镇银行

### 反诈知识宣传进社区

近日,平湖工银村镇银行组织人员前往乍浦镇雅山社区,开展金融反诈宣传活动。

活动现场,该行员工结合近期电信诈骗实际案例,现场演绎银行厅堂诈骗情景剧,向社区居民展示电信诈骗中较为常见的作案手段及话术。由于社区居民以老年人居多,该行针对养老诈骗、假冒身份诈骗等,以反诈知识问答的形式提醒老年人提高风险

防范意识和安全意识,多想多问多核实,守住自己的“钱袋子”。此次宣传活动中,现场发放反诈宣传资料160余份,现场答疑40余次,群众积极参与。

村镇银行相关负责人表示,将常态化开展防范和打击电信诈骗宣传,强化对内部员工及客户的宣传引导,以网点社区为中心持续推进完善周边反诈生态圈,不断提高宣传频度与深度,切实

提升社会公众的金融知识水平和风险识别能力,营造良好的金融生态环境。(崔思悦)



湖州银行 嘉兴平湖支行

### “绿色小微快贷”助力实体经济发展

近日,在湖州银行总行绿色金融部的指导与上级行的支持下,湖州银行嘉兴平湖支行成功落地平湖地区特色服装行业“绿色小微快贷”业务,在第一笔贷款金额50万元落地后,迅速发放第二笔贷款,金额100万元,实现支行“绿色小微快贷”业务的“开门红”。

自“绿色小微快贷”产品推出以来,总行绿色金融部为支行

量身定制了平湖地区特色服装行业的“绿色小微快贷”产品,此举丰富了信贷产品储备,为支行业务拓展提供了新思路,也使得服装行业的一些客户在流动资金上得到了较大的缓解。

后续,支行将继续加大走访客户力度,进一步优化信贷流程,提升服务效率,在全面把控风险的基础上,贯彻服务中小微企业的方针,以多元化的产品满

足客户的需求,提升支行的影响力。



JXB 嘉兴银行 平湖支行

### 进校园开讲金融第一课

为增强学生群体的基础金融知识素养,提高安全防范能力,近日嘉兴银行平湖梅园社区支行携手东湖小学,举行了一场金融知识宣传活动。

本次活动的内容包括基础货币知识普及、存款保险知识宣传、反诈案例分享、知识问答、互动游戏等。银行工作人员首先向学生们介绍了货币的发展史以及存款保险的含义,提醒同学们要认准有存款保险标识的金

融机构。随后,工作人员讲解了当前常见的网络和电信诈骗手段,并结合实际案例进行了深入剖析。接着,通过知识问答环节,让学生们进一步加深对反诈知识的理解和掌握。在最后的互动游戏环节,学生们以小组为单位参与知识竞答,既增加了活动的趣味性,又巩固了学生的学习成果。

活动结束后,学生们纷纷表示,此次活动让他们受益匪浅,

学到了很多实用的反诈知识,也让他们更加明白了网络安全的重要性,并表示将向家人和朋友分享学到的金融知识。



绍兴银行 BANK OF SHAOXING 平湖支行

### 反假币知识宣传形式多样

为进一步提高公众的识假、防假、反假意识和能力,严厉打击假币犯罪活动,保护广大公众的合法权益,绍兴银行嘉兴平湖支行于近日组织员工对市民及周边商户进行反假币金融知识宣传。

此次活动中,支行员工向周边市民及商户介绍了日常生活中发现假币的处理方法、假钞常

见骗术与防骗知识、防范民间数字货币风险等相关知识。宣传活动得到了广大客户的支持和理解,大家表示,通过宣传进一步提高了自身的反假币意识和对假币的基础辨识能力。

支行表示,在今后的工作中,将继续通过窗口进行宣传或定期深入周边商户等宣传反假币知识,在提高客户假币认知

能力的同时提升支行在周边客

